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Cumprimento do défice é aritmética e

ndio significa crescimento - economista
241012013 09.33H

O cumprimento em 2012 do défice exigido pela troika’, divulgado
na quarta-feira pela Direcao-Geral do Orgamento e contestado pelo
F3, é para o professor de economia José Reis, uma questio mais
aritmeética do que econdmica.

Segundo disse este economista & Lusa, a questio do défice "é
importante™, mas & preciso ter em conta que “foi conseguido com
medidas extraordinarias®, refletindo "uma economia que nao
cresce e, portanto, ndo produz receita fiscal como poderia produzir
se estivesse afuncionar normalmente”.

O professor catedratico da Faculdade de Economia da
Universidade de Coimbra e investigador do Centro de Estudos
Sociais comentava a execucdo orgamental de 2012 apresentada
na quarta-feira.
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